

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

陳亦君傳道

(20) 聖靈降臨期

著名聖詩作家費柏 (Frederick William Faber) 在他一首很美麗的聖詩——《上帝仁慈的寬闊》(There's a wideness in God's mercy) 之中，提到了上帝的仁慈和公義，比我們所能想象的更為寬闊。人因為自己的狹隘，往往窄化了上帝的愛；且過於熱衷執行律例典章，忽略了神原本的心意。倘若我們的愛可以因為單純依靠神的話而變得簡單的話，我們的生命或許會因著上帝的臨在而更為璀璨。

伊利達和米達不同於七十位長老在會幕的四圍說預言，而是在營裏說預言，這令約書亞感到憂慮，但是摩西叫約書亞不要禁止他們說預言(民十一24-29)；大衛頌讚耶和華的律法，並點出律法的本意皆在造就人(詩十九7-14)；雅各說使一個罪人從迷途中回轉，就是救他的靈魂，而且遮蓋許多的罪(雅五20)；耶穌也叫約翰不要阻止奉祂的名行異能的人(可九38-41)。這些經文都在提醒我們上帝愛世人的心。

若要我們去愛不可愛的人的確很難。摩西深知他服事的上帝是公義的，但也有豐盛的慈愛。故此，縱使他再怎麼生氣以色列民的頑逆，也會不斷地為他們祈求，爭取耶和華的赦免。當神把降給他的靈分給七十位長老時，他一點嫉妒心也沒有，反而說：

「惟願耶和華的百姓都是先知，願耶和華把祂的靈降在他們身上！」(民十一29b)。他就像耶穌一樣，體貼上帝的心意，是典型的國度子民。